



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19. м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@nerc.gov.ua, веб-сайт: www.nerc.gov.ua

19.08.2016

№

8527/17.1.3/7-16

на № 824 від 11.07.2016

**Народному депутату України
п. Кривохатьку В.В.**

вул. Михайла Грушевського, 5, м. Київ, 01008

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваше звернення від 11.07.2016 № 824 щодо звернення гр. Плещької Л.Ф. стосовно врегулювання взаємовідносин із ВАТ «Запоріжжяобленерго», в частині надання послуги з приєднання, та **в межах своєї компетенції** повідомляє.

Взаємовідносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок замовників (крім когенераційних установок) до електричних мереж, регулюються Правилами приєднання електроустановок до електричних мереж, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 17.01.2013 № 32, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 08.02.2013 за № 236/22768 (далі – Правила).

Відповідно до положень пункту 1.3 Правил, електропередавальна організація не має права відмовити в приєднанні до її мереж електроустановки замовника за умови дотримання ним вимог цих Правил.

Послуга з приєднання надається на підставі договору про приєднання, що укладається за типовою формою (Додаток 1 до Правил).

Для отримання проекту договору про приєднання замовник звертається до електропередавальної організації за місцем розташування його електроустановок із заявою про приєднання електроустановки певної потужності (Додаток 2 до Правил) та пред'являє паспортний документ.

До заяви про приєднання електроустановки певної потужності додаються:
ситуаційний план із зазначенням місця розташування електроустановки та вкопіювання з топографо-геодезичного плану в масштабі 1:2000 із зазначенням місця розташування електроустановки, земельної ділянки або прогнозованої точки приєднання;

0067748

Негода В.В.
044 204 48 67

e-mail: Negoda@nerc.gov.ua

копія документа, який підтверджує право власності чи користування цим об'єктом або, за відсутності об'єкта, право власності чи користування земельною ділянкою;

копія належним чином оформленої довіреності чи іншого документа на право укладати договори особі, яка уповноважена підписувати договори (за потреби).

Крім того, електропередавальна організація, на території здійснення ліцензованої діяльності якої розташовані електроустановки замовника, укладає договір про приєднання до електричних мереж, невід'ємною частиною якого є технічні умови (положення пункту 1.9 Правил).


Плата за приєднання до електричних мереж суб'єкта господарювання визначається електропередавальною організацією відповідно до Методики розрахунку плати за приєднання електроустановок до електричних мереж, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 12.02.2013 № 115, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 339/22871 (положення пункту 1.5 Правил).

Згідно з інформацією, наданою ВАТ «Запоріжжяобленерго», гр. Плецька Л.Ф. у квітні 2016 року в усному режимі, без надання необхідних документів, звернулася до Новомиколаївського РЕМ ВАТ «Запоріжжяобленерго» щодо підключення квартири в багатоквартирному будинку за адресою: вул. Запорізька, буд. 165 а, смт. Новомиколаївка, Запорізької області.

У червні 2016 року гр. Плецька Л.Ф. отримала письмову відповідь від ВАТ «Запоріжжяобленерго» щодо процедури приєднання її електроустановок до електричних мереж ВАТ «Запоріжжяобленерго», у якій запропоновано звернутись із письмовою заявою до Новомиколаївського РЕМ ВАТ «Запоріжжяобленерго» про приєднання до електричних мереж та надати необхідні документи, відповідно до положень пункту 1.3 Правил.

Таким чином, НКРЕКП вважає, що питання приєднання електроустановок гр. Плецької Л.Ф. до електричних мереж ВАТ «Запоріжжяобленерго» повинно вирішуватись відповідно до вимог чинного законодавства України, зокрема, Правил.

З повагою
Голова НКРЕКП



Д. Вовк